



Számtalanszor gondolkodtam azon, hogy az utókor számára elmesélem miként valósult meg az a Betlehem, amit ma a templomkertben láthatunk. Lukács Pálnak köszönhetően a Betlehem faépítménye minden évben felállításra került. Kezdetben élő állatok és a háromtagú szent család (Mária, József és a kis Jézus figurája) volt látható.



Felmerült a gondolat, hogy a Betlehemet a Három Királyok valamint a pásztorok alakjaival kellene kiegészíteni.

A 2014. Karácsonyát követően bejártuk a környékbeli településeket Jucussal, szemrevételeztük és fényképeken rögzítettük a felállított Betlehemeket, hogy ötletet merítsünk, hogy milyen legyen a figurák magassága, öltözéke, arca.

Tervünket többeknek is említettük, így kaptunk segítséget a megfelelő anyagok, textilek kiválasztásához, amit Szlovák Marikától ingyen megkaptunk.

A következő lépés a fejek beszerzése volt. Érdeklődtünk árusoknál, ruhakölcsönzőknél, tájékoztunk az interneten, hogy hol kaphatók 1:1-es méretben emberfejek. Megkerestük a

polgármester urat is, akinek kértük a segítségét. Ő talált rá arra a címre, ahol a most látható szereplők karakterének megfelelő fejeket és a hozzá tartozó kezeket megrendeltük. Ennek valamint a figurák alakjának kialakításához szükséges vasanyag költségét az Önkormányzat vállalta.

Minden szükséges anyag a rendelkezésünkre állt, „CSAK” az összeállítás volt hátra. Úgy gondoltuk ez könnyen megy majd, .. hát be kellett látnunk, tévedtünk. A váz összeállítását, kérésünkre, Smál István (Csubi bácsi) készítette el. Az ő türelmének, kitartásának és kreativitásának köszönhető, a szereplők vázának formája. A fejek rögzítése után leginkább a kezek megfelelő beállítása okozott nehézséget. Ahogy ő fogalmazott: „Ahány kéz volt, annyi féle megoldást kellett keresni, azok rögzítésére.”

A következő feladat volt a ruhák összeállítása. Többen is kerestük a színben leginkább összeillő anyagokat az öltözetekhez és nagyon sokat ötleteltünk a ruhák végleges kialakításán. Ebben segítségünkre volt Artúr atya is. A Három Király palástjához szükséges textíliákat ő varázsolta elő.

A pásztorok öltözékéhez Bagyánszki Jánosné, Erzsike néni hozta az anyagot, amit féltve őrizgetett a szekrényben.

A ruhák megvarrásában sokan segédkeztek. Az öltöztetést követően kerültek végleges helyükre, a „MI VÁCRÁTÓTI BETLEHEMÜNK SZEREPLŐI” a kis Jézus, Mária, József, a királyok és a pásztorok.

A Betlehem felállítása után elhangzott néhány vélemény, amit név nélkül most megosztok Önökkel:

„- Végre nekünk is van ilyen szép Betlehemünk!”

„- Amikor megláttam, azt hittem, hogy el is indulnak felém, annyira élethűek!”

„- Ez a Betlehem a Parlament előtt is megállná a helyét!”

Jó érzés volt ezeket hallani.

Tudom nem kért minket erre senki, mi magunk vállaltuk ezt a feladatot, de bízunk benne, hogy a templomkertben felállított Betlehem látványa, sokaknak szerez örömteli perceket, és Karácsonyhoz illő békés gondolatokat ébreszt.

Segítőink voltak a megvalósításban:

Szlovák Mária

Smál István

Petényi Istvánné

Márkus Tünde

Kiss Józsefné

Bagyánszki Lászlóni

Bagyánszki Jánosné

Szlovák Ferencné

Csernák Istvánné

Lukácsné Tamás Katalin

Hremó Istvánné  
Makovinyi József  
Lukács Pál

BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT KÍVÁNUNK MINDENKINEK!

Szerencsés Józsefné (Hernusz), Smál Istvánné (Jucus)